

Sóvárad Önkormányzata és az önkéntes vészelhárító csoport felhívja a sóváradi lakosság figyelmét, hogy a szélsőséges időjárás miatt legyenek figyelmesek és készüljenek fel az esetleges kilakoltatásra, amennyiben a helyzet ezt kívánja. Mindenki készítsen túlélő csomagot, amely tartalmazza a személyes iratokat, továbbá élelmet, palackozott ivóvizet, ruhákat, pokrócot, gyógyszert, elemlámpát, testi higiéniához szükséges eszközöket. A lakás elhagyása esetén zárják el a gázt, áramot és zárják be az ajtókat, ablakokat.

Árvíz esetén szabadon kell engedni az állatokat. Ha a menekülés nem lehetséges, a ház emeletére vagy padlására kell menekülni a túlélő csomaggal.

Földrengés esetén a pincébe kell menekülni vagy beállni az ajtó-áthidaló gerenda alá, esetleg egy sarokba húzott asztal alá.

A kilakoltatás kihirdetését követően mindenki a legrövidebb idő alatt hagyja el a házat és jelentkezzon az iskolánál vagy a kultúrotthonnál, mivel ezek a befogadó és letelepedési helyek (ha ez nem lehetséges, akkor az óvodánál és az önkormányzat épületében). Ezen épületek megrongálódása esetén, végső esetben, a kilakoltatás az Akasztóhegyre történik.

Comuna Sărățeni și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență (SVSU) atrage atenția locuitorilor asupra faptului că trebuie să fie atenți la fenomenele naturale periculoase (inundații, furtuni, cutremure etc.) și să se pregătească pentru eventuala evacuare a localității. Familiile să-și pregătească bagaj de supraviețuire care să conțină: actele de identitate, alimente, apă la bidon, haine, pături, medicamente, lampă, articole de igienă personală. În caz de evacuare să oprească gazul, curentul electric și să închidă ușile și ferestrele.

În caz de inundație animalele trebuie eliberate. Dacă părăsirea casei nu este posibilă, trebuie să vă urcați la etaj sau pe pod cu bagajul de supraviețuire.

În caz de cutremur trebuie să vă adăpostiți în pivniță sau sub o masă trasă la colțul camerei.

Imediat după anunțarea evacuării trebuie să părăsiți casele în cel mai scurt timp posibil și să vă prezentați la școală sau la căminul cultural, acestea fiind punctele de adăpost (dacă nu este posibil, atunci la grădiniță și la sediul Primăriei). În cazul deteriorării acestor clădiri evacuarea se face la muntele Akasztóhegy.

